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Dosazením příslušných hodnot do vztahu předběžně vychází odstupová vzdálenost X = 5,8 m. 

Toto číslo doporučujeme upřesnit ve fázi projektování na základě návrhu skutečné hloubky 

založení objektu RD a definitivního návrhu vsakovacího zařízení.  

 

Zasakování srážkové vody nebude mít negativní vliv na režim podzemních vod a stabilitu 

území či základových konstrukcí objektů v blízkém okolí, při dodržení alespoň minimální 

odstupové vzdálenosti od objektů = 5,8 m. Z tohoto pohledu je zasakování srážkové vody 

v lokalitě možné. Jistou nevýhodou je, že při přetečení vsakovacího zařízení je možnost 

odtoku srážkové vody ze vsakovacího zařízení po rovinatém povrchu terénu nebo 

přepadovým potrubím mimo budovy, pozemky jiných soukromých vlastníků nebo podzemní 

dopravní zařízení, značně omezena. 

 

 

6. Závěr 

 

Účelem IG průzkumu bylo posouzení inženýrsko-geologických poměrů v místech 

projektované výstavby rodinných domů, projektovaných v obytné zóně na pozemku p.č. 

178/1 (před rozdělením), v k.ú. Měřín. 

 

V místě byly strojně vykopány dvě sondy KS-1 a KS-2 do hloubky 3,7 až 3,8 m, které jsou 

ukončené po zastižení únosných štěrkovitých zemin říční terasy. Stěny a dno sond bylo 

geologicky makroskopicky zdokumentováno. Rovněž byly sledovány údaje o podzemní vodě. 

Poté byly sondy zasypány zároveň se skartací hmotné dokumentace.        

 

V lokalitě byly ověřeny složité základové poměry. Předpokládáme plošné založení objektů na 

základové desce, přičemž parametry základové desky a úroveň základové spáry musí stanovit 

statik na základě posouzení mezních stavů základové půd. 

 

Zasakování srážkové vody nebude mít negativní vliv na režim podzemních vod a stabilitu 

území či základových konstrukcí objektů v blízkém okolí. Je nutno dodržet alespoň minimální 

odstupové vzdálenosti zasakovacího objektu od ostatních objektů = 5,8 m. Z tohoto pohledu 

je zasakování srážkové vody v lokalitě možné. Vyskytují se propustné zeminy, vhodné pro 

zasakování dešťové vody.  
 


















